

前有布置 中有督促 后有复查

县建设局全力打好“五水共治”攻坚战

通讯员 俞伯强 盛锦全

一直以来,县建设局始终按照省委、省政府的总体部署,以“绿水青山就是金山银山”为发展理念,把“五水共治”作为推进改革发展和解决民生问题的重大战略,强力推进治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水的“五水共治”。作为“五水共治”的主要责任单位,县建设局承担着城区7条河道共26.5公里的水面及河堤的保洁整治任务。2014年,县建设局被评为县级“五水共治”先进单位,2015年被评为省级“五水共治”先进集体。2016年,该局将继续克难奋进,乘势而上,扎实推进“五水共治”工作。

春节后,县建设局对污水治理工程建设进行了部署动员,要求充分发挥建设系统干部职工“敢为人先、只争朝夕”的精神,抓好旧住宅小区污水纳管改造、湖莲潭周边区

块污水改造、江北片排水改造(一期)等重点工程,开展孝行碑等河道污泥清理大整治,确保2016年城市污水处理率达到90%以上。同时,严把工程质量关,加强现场规范化管理,加强隐蔽工程监督检查,切实提高工程质量,真抓实干,打好城区污泥污水歼灭战。

与此同时,县建设局将以城区环境提升工程为抓手,抓好城市排涝水工作,减少城市内涝点、城市道路积水点。加强桥梁下道路排涝设施维护,加强老旧小区低洼地排水改造、城市破旧道路积水点改造,完善江北片雨水排放系统。扎实推进鼓山公园建设、江滨文化主题公园建设、南明坑和寺下坑河道景观提升改造,充分彰显新昌水文化,确保治水工作突出重点,全力打好这场水环境提升攻坚战。

该局还将继续严格执行河长制、河道认养制,试行中层干部分

段包干制,落实责任,定期开展河道巡查。对发现的问题整改前有布置,整改中有督促,整改后有复查。积极做好农村生活污水终端维护管理接收工作,完善管理机制,加强日常管理,确保农村生活污水终端的正常运行。完善治水项目管理制度,明确责任领导、责任单位(科室)与责任人,层层落实责任。坚持挂图作战,建立项目推进考核制度,实行日检查、周督查、月通报,紧扣时间节点,合力打赢“五水共治”持久战。

2016年将是新昌大发展、大建设的一年,也是“五水共治”进入关键期、巩固期、深化期的一年。县建设系统全体干部职工将按照县委、县政府制定的治水路线图、时间表和任务书,行动上不等待、思想上不松劲,进一步聚神聚力,全力打好“五水共治”这场攻坚战,为全面推进山水品质之城建设作出新的努力!

嵊新公交车首尾站开工建设

通讯员 王煜

为加快嵊新地区融合,进一步推进嵊新区域集约发展,推动嵊新一体化进程,提高区域综合竞争力,促进两地经济发展,完善嵊新城城乡公交系统,日前,市道路运输管理局决定在嵊新区域新开通一

条50路公交线路。为最大程度满足市民们的乘车需要,为市民提供便民设施,新嵊公交车首尾站将建在环城南路。为缩短工期、减少绿化破坏并尽快投入使用,车站由原先的小型停车场改建而成。该工程已于近日开始紧锣密鼓地施工,预计将在3月底完工。

部分破损人行道换上新地砖

通讯员 赵晓瑜

日前,我县决定对鼓山路、人民路等城区道路人行道地砖进行修补。

鼓山路、人民路属城区人车流都比较大的道路,由于机动车不正确地停放,树根隆起等原因,人行道的地砖凸起、凹陷、破

损的情况不容乐观。鼓山东路、鼓山中路、人民东路这三段道路尤为严重,不仅影响了市容市貌,对居民来说也存在着一定的安全隐患。近日,县建设局安排人员对该三段道路人行道的地砖进行了平整、修补工作,希望市民积极配合工作人员工作,共同维护城市的基础设施。

县卫星导航基准站接受检查

通讯员 汪泽南

近日,县建设局组织机关人员对我县测绘单位的卫星导航基准站开展摸底调查工作。

卫星导航基准站是国家空间信息基础设施的重要组成部分,对国家经济社会发展起着重要作用,为保障国家地理信息安全,

促进卫星导航定位事业有序发展,充分利用现有的基准站设备,今后原则上不再进行新的基准站建设。县建设局作为我县测绘与地理信息行业的主管单位,将严格按照上级有关文件精神,做好卫星导航基准站的监督管理,严查一系列违规违章全球定位导航基准站建设。

社保市民卡增添借车新功能

通讯员 钟芷

我县公共自行车市民卡租借系统已于2015年完成建设并交付使用,随着新的社会保障市民卡的分批次更换,公共自行车的租借功能开通工作也正在有条不紊地进行中。

市民在领取到新的社会保障市民卡之后,可自愿申请开通公共自行车租借功能,在市民卡领卡服务网点办理相关手续即可。我县公

共自行车服务系统实行24小时自助服务,一小时之内免费,现有67个站点在使用中,站点基本覆盖主城区、七星新区、南岩新区,站点分布东至客运东站,西至泰坦大道,南至挂帘山,共投放自行车1200辆,租车墩位1320个。目前,社会保障市民卡的单位集体更换工作正在我县分批进行,机关事业单位纷纷开通公共自行车租借功能,以做好低碳出行的带头示范作用。

县测绘中心服务项目忙开工

通讯员 汪泽南

为贯彻落实县委、县政府经济工作会议精神,春节节后,县测绘中心工作人员在第一时间进入了工作状态。

节后第一个工作日,工作人员来到了县职业技术学校,对学生宿舍楼进行技术放线工作。为使鼓山公园项目顺利开展,县测绘中心工作人员于节后第二日

赶往项目工地进行测绘工作,提供项目有关的基础测绘资料。同日,工作人员还前往回山镇,对国网浙江新昌县供电公司35kw回山变电所进行定桩放样工作。

一年之计在于春,县测绘中心全体工作人员将以饱满的热情,崭新的面貌,认真履行职能,扎实做好工作,为实现测绘事业又好又快发展做出新的贡献。



县人防教育基地向全县青少年开放

日前,县人防办教育基地已全面竣工,基地重点向我县青少年展示影响人类生命安全的自然灾害、战争灾害、事故灾害等。基地还利用青少年活动中心现有教育场所和资源,通过实物模型、虚拟现实等方式向青少年展示了现代高技术空袭武器的袭击杀伤破坏特点和防护措施,全面通俗地向青少年传播国防和人民防空防灾知识。

县人防教育基地的建成,探索了人防教育在青少年人防教育的新途径,对普及人防知识、强化人防意识、展示人防良好风貌起到了十分积极的作用。

(通讯员 张路安 摄)

点击“天地图·新昌”衣食住行尽收眼底

通讯员 周碧珍

天地图·新昌(<http://map.zjx-cghj.gov.cn/>)于2011年建成,2012年上线运行,可为公众、政府和企业提供权威、可信、统一的地理信息服务。天地图·新昌上线4年以来,挖掘测绘地理信息,发挥政府主导特点,不断及时更新基础测绘成果,数据逐渐充实丰盈,功能日益拓展完备。据不完全统计,天地图·新昌日均访问量达8596次。

天地图·新昌在提供二维、三维地图、最新影像的基础上,将摄制于上世纪70年代全县域卫星影像图和2000年左右的航摄影像上线,并推出了历史影像地图与现实影像地

图同步对比浏览功能和影像获取时间显示功能,进一步丰富信息资源,为政府、社会提供一个别具特色的地图服务平台。

天地图·新昌图层专题信息富有多样性,集成了便于公众的专题信息。截至目前,有地名标注、社区、公共自行车点、卫生医疗机构、旅游景点、通讯营业网点、银行网点等16种专题信息分布,可方便市民在图上方便快捷查找出所需信息。

2015年,基于天地图的应用示范项目新增了天地一体全景影像系统(<http://115.29.138.140:81/xin-changPano/>)。该系统利用全景数据信息量全、真实感好、有立体三维效

果的特点,实现了空中和地面的360度全景融合和无缝拼接,公众可直观立体地浏览我县城市乡村美景风貌。

目前,天地图·新昌拓展的应用服务已普遍应用在政府各部门的系统开发上,覆盖建设交通、规划土地、公安军事、五水共治、文物保护等诸多领域,在城市发展中发挥了越来越重要的作用。今后,“天地图·新昌”将会突出政府主办特色,注重提高数据质量,进一步拓展天地图的应用领域,让城市管理更“聪明”。不断丰富数据种类,持续更新数据内容,拓展集合公众喜闻乐见的专题信息,让百姓生活更便捷。



华翔大厦二楼 装修调整

超值低价 快来抢购

服装皮鞋清仓甩卖 2折起

服装系列: 雅戈尔、金狐狸、波司登男装、雪妮尔女装、真维斯、潮流前线休闲装
皮鞋系列: 水林森、卡帝乐鳄鱼、红苹果、兽王等男鞋, 芭士拉、陌生人、莎诗特、展风、美琪琳等女鞋

